Интернет-ресурс: ВЕЛЬСКАЯЦРБ.РФ

Будем здоровы!

25 декабря 2019 г.



ФАП на колёсах

За счёт средств федерального бюджета по федеральному проекту «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» для Вельской ЦРБ приобретён новый передвижной фельдшерско-акушерский пункт, выполненный на базе автобуса ПАЗ. Своим ходом мобильный комплекс прибыл в Вельск из г. Павловск Нижегородской области. В нём будет установлено лабораторное оборудование, электрокардиограф, а также диагностическое оборудование, включая аппарат УЗИ



За свежими кадрами

Главный врач Дмитрий Басавин принял участие в традиционной - уже девятой по счёту - ярмарке вакансий, проходившей в СГМУ. На встрече со студентами 5-6 курсов, обучающихся по целевым договорам, предметно обсудили их дальнейшее обучение в ординатуре, исходя из потребностей кадрового обеспечения нашей больницы. Кроме того, трое студентов-выпускников не из Вельского района изъявили желание начать свою трудовую деятельность в ЦРБ.

Новое здание

В посёлке Саргино завершено строительство здания нового ФАП. Напомним, что это быстровозводимая модульная конструкция. Все работы по сборке ФАПа по контракту с региональным минздравом проводились силами ФКУ ИК-14. ФАП был построен в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Кто родился в декабре?

ПОКОРИТЬ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

21 декабря отметила свой юбилейный день рождения ветеран вельского здравоохранения, спортсменка, общественница Альбина Астафьева. Торжественное мероприятие по случаю её 80-летия состоялось в научно-образовательном, культурном центре «Дом Карпеченко».

В зале присутствовали её родные, соседи по дому, коллеги по профессиональной деятельности, спорту, ветеранской работе. Прозвучали видеопоздравления от подруг из других регионов, приветственные адреса от глав города и района.

От имени нашей больницы. в которой Альбина Фёдоровна проработала 61 год, юбиляра поздравляли главный Дмитрий Басавин, главная медсестра Татьяна Клёц, председатель профкома Татьяна Павлова, Заслуженный врач РФ Владимир Сынков. Подарком для Альбины Фёдоровны стал специальный выпуск газеты «Медицинская среда», в котором рассказывается о нашем ветеране. Владимир Сынков-младший по видеосвязи исполнил для неё любимую песню «Я люблю тебя, жизнь». А представители районного спорткомитета вручили ей удостоверение о том, что нормы ПО она сдала на «Золотой значок». Кстати, это второй её золотой значок ГТО. Первый был в 1974 году



Дмитрий Басавин поздравляет Альбину Астафьеву

Известный вельский марафонец Николай Метлинов предложил Альбине Фёдоровне принять участие в санкт-петербургском международном марафоне «Белые ночи». Она не отказалась, а все гости поддержали эту идею... Уверены, её возраст — не помеха для покорения Санкт-Петербурга.

ОКЕАН НАДЕЖД

В инфекционном отделении праздничное настроение появилось ещё в середине декабря. Все готовились поздравить очередного юбиляра – медсестру <u>Екатерину Владимировну Могутову</u>, которая проработала в сфере медицины

41 год и продолжает трудиться сейчас. Нарядили ёлку, купили подарки, пригласили фотографа и торжественно поздравили юбиляра, не забыв ей сказать, какая она у них умница и красавица, насколько она внимательна к пациентам, трудолюбива и аккуратна, сколько отдано сил отделению и проведено бессонных ночей у постели тяжелобольных, как она с охотой передаёт свой огромный профессиональный опыт молодому поколению медсестёр.

Уважаемая Екатерина Владимировна, желаем вам дальнейших удач, радости встреч, улыбок родных и близких. Пусть в сердце зреют идеи и планы, а в душе

волнуется океан надежд! Живите и дальше легко, радостно, светло. Мы вас любим!

ПОЖЕЛАЛИ РЕКОРДОВ

Татьяна Ивановна Ржавитина тоже родилась зимой, и уходящий год был также для неё юбилейным. И даже дважды: она отметила не только свой человеческий юбилей, но и юбилей трудовой деятельности. За плечами - 45 лет, отданных здравоохранению Вельского района. Из них - 34 года в должности процедурной терапевтического медсестры отделения. Последние 10 лет Татьяна Ивановна работает медсестрой административно-хозяйственной части.

Про Татьяну Ржавитину окружающие говорят так: профессионал с золотыми руками, ей подвластны любые медицинские манипуляции, сделает всё так, что пациент и не заметит. И всегда с улыбкой, с добрым словом, с особой внимательностью и душевной теплотой. Домашние знают её как отличную хозяйку, любящую жену и замечательную бабушку!

Дорогой и уважаемой Татьяне Ивановне желаем радости приходящих дней, удачи и везенья, успехов в работе, достатка в семье, любви, счастья, крепкого здоровья и установить личный рекорд: 50 лет в медицине!

Татьяна Павлова, коллективы терапевтического отделения и наркопоста



Т.И. Ржавитина

Юбиляры месяца

- **Надежда Пахтусова**, уборщик
- в операционном блоке; **Татьяна Могутова**,
 фельдшер отделения

скорой медицинской помощи;

– Татьяна Одоева, фельдшер детской поликлиники;

Короткие новости

едсестра противотуберкулёзного кабинета Татьяна Кудряшова стала единственной представительницей сферы здравоохранения Архангельской области на международном форуме добровольцев, проходившем в г. Сочи. На столь значимое мероприятие она была направлена за свою работу с волонтёрами по профилактике туберкулёза. Рекомендации к поездке ей выдало Объединение медицинских работников Архангельской области (ОМРАО).

Поздравления принимает Е.В. Могутова

Фельдшер ФАП «Андричевский» **Наталья Юсова** приняла участие в областном конкурсе «Лучший фельдшер фельдшерско-акушерского пункта». Итоги конкурса подвели в Архангельском медицинском колледже во время открытия научно-практической конференции «Роль фельдшеров в реализации национального проекта «Здравоохранение». За активное участие в конкурсе Наталья Васильевна награждена Почётной грамотой министерства здравоохранения Архангельской области.

На торжественном мероприятии в честь 90-летия со дня образования Вельского района, которое состоялось в Районном культурном центре, главный врач Вельской ЦРБ **Дмитрий Басавин** и врач-методист, Отличник здравоохранения РФ **Юрий Мишутин** награждена памятными знаками «За вклад в развитие Вельского района».

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

С Новым годом!

Уважаемые коллеги!

Новый год и Рождество — самые волшебные, самые замечательные праздники, которые ведут нас с собой в зимнюю сказку и заставляют верить в чудеса. В каждый дом, в каждую семью, в сердце каждого человека приходят тепло, добро, нежность, душевный покой и радость. В предновогодье как-то по-особенному верится, что мир должен стать лучше, а счастье и успех посетят каждого из нас. В наших с вами силах подарить главные подарки своим родным, близким, друзьям: любовь, заботу, внимание.

Разрешите мне поздравить вас всех с наступающими зимними праздниками! Пожелаю, в первую очередь, крепкого здоровья. Помните, что улыбки, смех и радость - верные спутники хорошего настроения! Побольше улыбайтесь, поменьше печальтесь, находите позитив во всём, будьте веселы и оптимистичны! В дни новогодних каникул каждому из вас желаю хорошего отдыха, чтобы вступить в 2020 год с новыми силами и идеями.

Главный врач ГБУЗ АО «Вельская ЦРБ» Д.Г. Басавин



Белокурая девчушка с чуть вьющимися волосами с этой фотографии тогда ещё не знала, что станет врачом. Но хорошо помнит, что прежде чем отвести её в фотоателье, папа в ближайшем киоске купил октябрятскую звёздочку, с коей она и была запечатлена на фотографической плёнке. Чаще всего на новогодних утренниках она была снежинкой, но однажды её нарядили в... Золушку.



Снегурочка с этой фотографии на новогодних праздниках всегда была ... Снегурочкой. И это не удивительно, ведь длинные косы, которые она носила до студенческих лет, идеально дополняли её образ для этой роли. Снегурочка всегда была хорошей общественницей, таковой продолжает оставаться до сих пор.



Девушке на этой фотографии 16 лет. По нынешним меркам она относится к возрастной группе «дети». В удивительную причёску для новогоднего праздника уложены её натуральные волосы, которыми она очень гордилась. В нашей больнице у неё такой серьёзный фронт работы, за который, кроме неё, никто браться не хочет. Но наша безопасность в её руках.



Большие, широко открытые глаза этой девочкиснежинки и сегодня помогают узнать её среди других. Она никогда не говорит окружающим о том, где работает, потому что последние сразу обрушат на неё шквал негатива. Но за долгие годы она уже научилась держать удар и имеет железные нервы (также как и её подчинённые).



Внимательно вглядитесь в лицо этой девчушки: тот же поворот лица, тот же взгляд, чуть вздёрнутый подбородок... Девочка выросла и стала медсестрой. Практически всю жизнь трудится в нашей больнице. Достигла определённых высот в карьерной лестнице. Очень строгая! Но и очень весёлая. Обращаться к ней — одно удовольствие: всегда поможет!



Здесь ей ровно 1 год. И это её первый Новый год. И малышка ещё не знает, что её день рождения определит её будущую профессию. А родилась она аккурат в День медицинского работника и стала медсестрой. В нашей больнице она трудится уже почти 40 лет.



В её настоящей жизни Новый год бывает двух видов: когда любимые дети и внуки приезжают и когда они приехать не могут. Но в последнем случае всё равно как будто они рядом: сотовая связь выручает. На этой фотографии будущей медсестре 4 года. Посмотрите, какой проникновенный взгляд. Она и сейчас может так посмотреть. После работы наша героиня предпочитает прогуливаться по снежному лесу на лыжах.

ПО МНО-О-ОГОЧИСЛЕННЫМ ПРОСЬБАМ.

Зимняя сказка детства

снова конкурс! И снова «узнай меня»! И снова всё для вас – уважаемые медицинские работники! Хотим, чтобы вы на минутку окунулись в сказочный мир, вспомнили своё счастливое детство и улыбнулись себе и героям этой странички! Ищите знакомые лица, удивляйтесь, вспоминайте, заполняйте купоны! И торопитесь. Главный приз уже определён: победителя ждёт ПРАЗДНИЧНЫЙ УЖИН в одном из ресторанов нашего города! Итоги конкурса будут подведены в январском номере нашей газеты. Там же будет и фотоотчёт с ужина. Всем удачи!

	Nyllon y lacinika
ФИО и отделение:	イトト 対象を
1.	8.
2.	9.
3.	10.
4.	11.
5.	12.
6.	13.
7.	14.

Купоны принимаются в общем отделе до 12 часов 31 декабря 2019 г.



Из своего деревенского детства новогодних праздников она практически не помнит: родители трудились в колхозе, им было не до подарков и праздничного блеска. Но зато они так радовались за дочь, когда та поступила в медучилище и стала медсестрой. И вот у прилежной школьницы с этой фотографии за плечами уже 50 лет работы в медицине. И она по-прежнему с нами. Её кабинет на 1 этаже.



Эта милая Снежинка занимает в нашей больнице очень ответственную должность. Она имеет диплом фельдшера, но работает медсестрой, да не простой! Пациенты никогда не узнают её в лицо, потому что она всегда в медицинской маске. А под маской — такая же милая, добрая улыбка, как у Снежинки, и забавные ямочки на щёчках. А ещё в её кабинет не ходят, а ездят...



Эта фотография сделана в Малых Корелах, куда студентка мединститута ездила с подругами кататься на лыжах. Свою жизнь она связала с нашей больницей, вернувшись в родной город. В её трудовой биографии несколько поворотов: врач, заведующая. Коллеги отмечают её большое золотое сердце. Кстати, трудилась она в ЦРБ вместе со своим супругом.



На этой фотографии наш герой — первоклассник. Он хорошо помнит, как однажды на новогодней ёлке был мушкетером. После окончания мединститута приехал на работу в Вельск. Почти за 15 лет проживания здесь практически стал настоящим вельчанином. Из увлечений предпочтение отдаёт рыбалке. И Новый год в его семье не встречают без салата опивье



С самого детства все почему-то видят в ней очень серьёзного человека. На самом деле она очень весёлая, любит шутить. Посмотрите на эту фотографию: замечательная, жизнерадостная улыбка пятилетней девчушки, которая стала медсестрой. Сегодня она возглавляет структурное подразделение, где также нужны «стальные нервы». Часто работает по



Она с детства любила модничать. По тем временам меховая шапка, для пошива которой были собраны все воротники в доме, была заветной мечтой многих девчонок. Одно из любимых зимних детских занятий — катание на коньках. Став взрослой, наша модница получила профессию врача. Сегодня на коньках она не катается, зато имеет другое увлечение: на каждый Новый год готовить новое блюдо.



Этой семилетней девчушке костюм Снежинки сшила мама. Костюм получился замечательный! И новогодний утренник тоже запомнился надолго! В те годы семья Снежинки жила там, где сейчас «заграница». Поступить в медицинский вуз было мечтой с детства. И свою мечту Снежинка реализовала. Сегодня она молодой врач, подающий большие надежды.